

## JEGYZŐKÖNYV

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. június 12-én, 17<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott  
lakossági fórummal egybekötött képviselő-testületi üléséről

A képviselő-testületi ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak:

Papp János polgármester, Bartus Gábor, Demeter János, Papp Jánosné, Varga József képviselők

Tanácskozási joggal résztvevő:

Fazekas Enikő Diána jegyző, Virág Attila, Városökológia Bt. ügyvezetője, Zentai Erzsébet iskolaigazgató, Rákócziújfalui lakosok: Bartuszné Karászek Jolán, Kormosné Surányi Éva, Theisz Ferencné, Theisz Ferenc, Sólyom Vilmosné

**Papp János polgármester** szeretettel köszönti a megjelent képviselőket, lakosokat és Iskolaigazgatót. Külön köszönti Virág Attilát a Városökológia Bt. ügyvezetőjét. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és megnyitja az ülést.

Napirendi pontról

**Papp János polgármester** elmondja, hogy a mai napon a meghívóban szereplő a települési arculati kézikönyv elkészítéséről szóló szóbeli előterjesztést tárgyalják és szavazásra bocsátja elfogadását:

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 5 fő – 5 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**37/2017.(VI.12.) önkormányzati határozat**  
**Napirendi pontról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat módosítás nélkül tárgyalja.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
3. Irattár

## 1. Napirend

### Előterjesztés a települési arculati kézikönyv elkészítéséről

**Papp János polgármester** felkéri a Városökológia Bt. képviselőjét terjessze elő a napirendet.

**Virág Attila - a Városökológia Bt. ügyvezetője** – elmondja, hogy az arculati kézikönyv a település arculatáról szól. Megfogható értéke a kézikönyvnek, hogy bemutatja a település történelmét, a hagyományokat, a kialakult helyi szokásokat. Az, aki nem ismeri a települést és esetleg ide akar költözni, az az arculati kézikönyvből megismerheti. Esetleg a településtájhoz alkalmazkodó épületet építhet. A települési kézikönyv elkészítését jogszabály írja elő, ezért a testületnek erről rendeletet is kell elfogadnia.

A mai napon megbeszélik a település képét, illetve a kitöltött kérdőíveket kéri majd vissza, hogy a vélemények alapján el tudják készíteni a kézikönyvet. Záróforum is lesz a már elkészült kézikönyvek véleményezésére. A konkrét kézikönyv a település honlapján letölthető formában lesz elhelyezve. Véleménye szerint a település értékét meghatározó kézikönyv, akár a turisztikát is fellendítheti.

**Papp János polgármester** köszöni szépen a tájékoztatást. Elmondja, hogy a kézikönyvnek abban kellene segítenie, hogy a turisták számára vonzó legyen a település. A Natura 2000 lefészezi a Tiszai ártér fejlesztését, pedig sok lehetőség lenne a fürdőhely kialakításában.

Elmondja, hogy ezt a projektet a Kormány finanszírozza. Örül a lehetőségnek. Véleménye szerint akár 3 nyelven (német, orosz, francia) is megjelenhetné az elkészült arculati kézikönyvet.

**Bartus Gábor alpolgármester** megkérdezi mikorra készülne el.

**Virág Attila - a Városökológia Bt. ügyvezetője** – válasza: szeptember 30 a határidő, de augusztus első felében szeretnék lezárni, hogy legyen idő az utolsó fórum megtartására, és még a különböző államigazgatási szervek véleményezésére is. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az elkészült kézikönyvet az szakhatóságok nem vétőzhatják meg. Készítenek fotókat is, melyek bekerülnek az arculati kézikönyvbe, melyet egyenlőre online formában készítenek el. Elvileg egy nyomtató verzió is lesz, de ezeket a kérdéseket még nem tisztázták le.

**Bartus Gábor alpolgármester** elmondja, hogy a településen két nagyobb fejlesztés is lesz, a bölcsőde építése, és a turisztikai pályázat, melynek keretében a Művelődési Háznál egy szabadtéri színpad kerül kiépítésre. Ezen a pályázaton 4 település vesz részt, így akár kerékpárral is végig lehet járni. Fontos a Tiszapart közelségét is belevenni. Ahhoz azonban, hogy a turizmus jobban beinduljon szálláshelyek kialakítására is szükség volna. Az a kérdése, hogy a kézikönyv később bővíthető-e.

**Virág Attila - a Városökológia Bt. ügyvezetője** – válasza: az a cél, hogy módosítható legyen a kézikönyv. Ha lezárul a szerkesztés, mind a szöveges részt, mind a rendeletet a képviselő-testület módosíthatja. Ez egy folyamatosan élő műfaj lesz.

**Varga József képviselő** elmondja, hogy feltétlen bele kell venni, hogy a település Szolnokról is jól megközelíthető kerékpárúton is és a 442-es főúton is. A Tiszapart turisztikai szempontból nagyon hasznos, pl.: a Tiszavirágzás megnézése, de sajnos ez nem kijelölt fürdőhely. A horgászati lehetőséget is meg kell említeni, mert nemcsak Rákócziújfaluban, de Magyarországon a horgászoké a legnagyobb civil szerveződés.

Építészeti érték nem sok van a faluban, de a ravatalozó, az óvoda, az iskola épülete nagyon szép. Sajnos sokan élnek olyanok itt, akik elhordják a gyerekeiket másik településre, nem tudják, hogy milyen szép az iskola és az óvoda. Az arculati kézikönyv ebben segítséget nyújthatna.

Ki lehetne emelni a közbiztonságot is.

A törvényhalomnak, a Varsánynak középkorig visszanyúló értékei vannak, ezt is bele kellene venni.

**Theisz Ferenc lakosnak** az a véleménye, hogy meg kellene szólítani a faluban olyanokat, akik most jöttek ide: mi a véleményük, miért költöztek ide Rákócziújfaluba. Javasolja, hogy az iskolában esetleg ki lehet alakítani egy földszinti termet, iskolások nyári táboroztatására. Alulról kezdjék a bemutatást, hogy legyen lehetőség a fejlődésre.

**Zentai Erzsébet iskolaigazgató** elmondja, hogy a kapott kérdőíveket kitöltötték. Felajánlja, ha még szükséges 1 hétig még lesz iskola, és a szülőkkel megpróbálja kitölteni a kérdőíveket.

Megkérdezi, milyen szerep jut a kitöltött kérdőíveknek.

**Virág Attila - a Városökológia Bt. ügyvezetője** – válasza: a kitöltött kérdőívek alapján alakítják ki az arculatot. A kérdőív inkább építészeti kérdésekből áll, azért, mert a kézikönyv elkészítését az építésügyi államtitkár indította el. A kézikönyv elkészítésének nem annyira építészeti, hanem turisztikai jellege lesz.

**Papp János polgármester** megköszöni Virág Attila úrnak a válaszokat.

A képviselő-testület a napirenddel kapcsolatban nem hoz határozatot.

**Papp János polgármester** szünetet rendel el 17 óra 40 perckor.

Virág Attila elköszön a képviselő-testülettől és elhagyja az üléstermet.  
Szünet vége: 17 óra 50 perckor.

### Tájékoztató két ülés közötti eseményekről

**Papp János polgármester** az alábbiakról tájékoztatja a képviselő-testületet:  
- A bölcsődére megkapták a támogatást. A jövőhét végén indul a közbeszerzési eljárás. Augusztus második felében lenne az építkezés kezdete.

A képviselő- testület a tájékoztatóval kapcsolatban nem hoz határozatot.

**Papp János polgármester** megköszöni a képviselők munkáját, majd bezárja a mai testületi ülést.

Rákócziújfalú, 2017. június 12.



Papp János  
polgármester



Fazekas Enikő Diána  
jegyző